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ΘΕΜΑ 1Ο 
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ΘΕΜΑ 2Ο 
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2) Σωστό το β  
Αιτιολόγηση: 
 
Η ενεργότητα είναι ανάλογη των πυρήνων που είναι αδιάσπαστοι: 
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3) Σωστό το γ 
Αιτιολόγηση: 
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4)  Σωστό το α 
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Άρα         η fmax  και η τάση V είναι ανάλογα μεγέθη άρα σωστό το (1) διάγραμμα 
 
ΘΕΜΑ 3Ο 
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γ) βλ. Σχολικό βιβλίο σελ. 21 «Η αντίληψη.......στο μάτι» 
Δεν παρατηρείται αλλαγή του χρώματος 
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ΘΕΜΑ 4Ο 
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β) 
                                                  n=3 
 
                                                  n=2 
 
 

 
 
                                                  n=1 
 
γ) Απο τρείς γραμμές 
 
δ) Έστω x υδρογόνα θα αποδιεγερθούν με τις μεταβάσεις 

1223  nnnn    

και y υδρογόνα θα αποδιεγερθούν απευθείας 13  nn  
Άρα: x+y =1000 (1) 
Τα x υδρογόνα θα δώσουν 2x φωτόνια 
Τα y υδρογόνα θα δώσουν y φωτόνια                       



 

 

2x+y =1250  (2) 
 
(1), (2)  x=250   y=250 
 

1223  nnnn  : 250x2=500 φωτόνια 

13  nn : 750x1 = 750 φωτόνια 
 
 
Στην αποδιέγερση 23  nn  αντιστοιχούν 250 φωτόνια 
Στην αποδιέγερση 12  nn  αντιστοιχούν 250 φωτόνια 
Στην αποδιέγερση 13  nn  αντιστοιχούν 750 φωτόνια 
 
ε) 1ος τρόπος  
Τα x υδρογόνα (=250):  

eVEEE 89,1)4,3(51,12323   

eVEEE 2,10)6,13(4,31212   

Άρα eVE x 5,30222,1025089,1250,   

 
Τα y υδρογόνα (=750) 

eVEEE 09,12)6,13(51,11313   

Άρα: eVE y 5,906709,12750,   

Άρα: eVE 120905,90675,3022   

 
2ος τρόπος 

Με βάση ΑΔΕ: σε κάθε τρόπο αποδιέγερσης εκπέμπεται ενέργεια eVE 09,1213   

συνολικά απο το κάθε άτομο υδρογόνου 

Άρα: eVeVE 1209009,121000   

 


